



В городе Пермь подросток обвиняется в хищении телефона у школьника



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю ранее неоднократно судимому за имущественные преступления 17-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, что 19 марта 2022 года обвиняемый, находясь возле жилого дома, попросил у проходившего мимо 14-летнего школьника мобильный телефон, чтобы позвонить знакомому. После совершения звонка школьник попросил вернуть телефон, но обвиняемый, намереваясь похитить телефон, ударил ребенка и убежал. Мальчику удалось догнать грабителя, но обвиняемый вновь ударил потерпевшего и скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Похищенным имуществом обвиняемый распорядился по своему усмотрению, причинив ущерб потерпевшему на сумму 19 тысяч рублей.

В настоящее время следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Пермь проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1667318>